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Fendt CargoProfi.  
A homlokrakodók új generációja.
A 300-as, 500-as és 700-as Vario szériákhoz a Fendt intelligens CargoProfi homlokrakodókat kínál.  
Először tudja pontosan lemérni a rakományt, és behatárolni az emelési magasság és billentési 
szög tekintetében a munkaterületeket. Ehhez a gémben egy intelligens érzékelő van integrálva, 
amely a Varioterminálon keresztül kényelmesen beállítható és az érték előhívható. A Fendt CargoProfi 
optimális beállításokat kínál a biztonságos és precíz rakodási munkához.
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Fendt Cargo.  
Kombinációban verhetetlen.
A Fendt Cargo homlokrakodó kifinomult technikát és ezáltal a legmagasabb szintű termelékenységet kínálja. 
Univerzális, tökéletesen illeszkedő munkaeszközként ideális partner Vario traktorokhoz. Minden modell egyedi 
Cargo Lock csatlakozórendszerrel és Z-kinematikán alapuló párhuzamvezető rendszerrel van felszerelve.
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FENDT CARGOPROFI

Intelligens és 
precíz betöltés.

Rázófunkció és véghelyzetcsillapítás
A CargoProfi gyors és hatékony rázófunkciót kínál a 
szilárd anyagok teljes kiürítéséhez a kanálból. Laza 
terhek esetén ellenben a véghelyzet csillapításának 
köszönhetően minimális a szórásveszteség. 
A hidraulika áramlási sebessége automatikusan 
csökken a legmagasabb vagy legalacsonyabb pozíció 
előtt, és a homlokrakodó rángatás nélkül, csillapított 
módon éri el a véghelyzetet.

Pontos célsúlybetöltés a mérlegfunkciónak 
köszönhetően
A CargoProfi egyedülálló mérlegfunkciója lehetővé 
teszi a rakományok egyedi és összsúlyként történő 
kiosztását. Ez többek között teljes ellenőrzést 
biztosít a rakomány mennyisége és a gyűjtőjármű 
összsúlya felett, és lehetővé teszi például a rakodási 
térfogat optimális kihasználását. A Fendt Vario 
kezelési koncepciójába teljes mértékben illeszkedően 
a mérlegfunkció is egy gombnyomásra indul. 
A mennyiségszámláló és a célsúly funkcióval ellátott 
információk a Varioterminálon keresztül mindig 
megtekinthetők, és pontos betöltést tesznek lehetővé.

Az intelligens CargoProfi
A 4X/75, 4X/80, 5X/85 és 5X/90 típusú 
homlokrakodókhoz kapható Fendt CargoProfi a 
traktor és a homlokrakodó egység következetes 
továbbfejlesztése. A homlokrakodó speciális mérő- 
és dőlésérzékelő rendszerrel, valamint a különböző 
adatok és beállítások rögzítésére és feldolgozására 
szolgáló számítógéppel rendelkezik. A beállítások 
egészen kényelmesen a Varioterminálon keresztül 
hajthatók végre és követhetők.

Beállítható és tárolható: emelési magasság és 
billenéstési szög
A CargoProfi funkciói az intelligens előbeállításoknak 
köszönhetően megkönnyítik a munkát. Így a vezető be 
tudja határolni az emelési magasságot és a billenéstési 
szöget, és az adatokat memóriapozícióként elmentheti. 
Alacsonyabb csarnokokban vagy nagyon magas 
pótkocsik berakodásakor ez döntő biztonsági faktor. 
A memo funkcióval a gém és a szerszám tárolt 
pozíciói újra és újra előhívhatók az ismétlődő 
munkamenetekhez.
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Biztonságos, egyszerű és kényelmes rakodás
A használat során felmerülő előnyök tökéletesen meggyőzőek. Például egy rendkívül magas pótkocsi 
rakodásánál korlátozhatja a kibillentési szöget. A szóródási veszteség elkerülése érdekében csillapító 
rendszer segíti az emelőkar felső pozíciójának fokozatos elérését. A memóriafunkció pedig különösen 
praktikus az ismétlődő munkafolyamatoknál, hiszen segítségével például a vízszintes alatti pozíció 
megismételhető. A mérlegfunkcióval teljes mértékben ellenőrizhető a rakományok súlya. 

A gémben lévő két 
nyomásérzékelő lehetővé teszi a 
CargoProfi mérlegfunkcióját.

A CargoProfi funkciók érzékelői a 
homlokrakodó jobb oldalán védve 
helyezkednek el.

A CargoProfi csatlakozóaljzat összeköti a 
Varioterminált és a homlokrakodó számítógépét.

A CargoProfi beállításai nagyon egyszerűen és 
intuitív módon a Varioterminálon keresztül 
történnek: a keresztkapcsoló kar kiosztásának 
kijelzése, a mérőrendszer egyedi és összsúlyról 
szóló információi, a gém és a szerszámok 
munkaterületének határa. 
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FENDT CARGOPROFI

Hatékony és kíméletes 
anyagkezelés.

Biztonságos, egyszerű és kényelmes
A használat során felmerülő előnyök tökéletesen 
meggyőzőek. Például egy rendkívül magas pótkocsi 
rakodásánál korlátozhatja a kibillentési szöget, hogy 
az pótkocsi oldalfala ne károsodjon. A szóródási 
veszteség elkerülése érdekében csillapító rendszer 
segíti az emelőkar felső pozíciójának fokozatos 
elérését. A mérlegfunkcióval jobban ellenőrizhető a 
rakományok súlya.

Változtatható csillapítás − kényelmesen 
beállítható a terminálon
Sebességfüggő csillapítással még a legérzékenyebb 
árukat is könnyedén szállíthatja és rakodhatja. 
Annak érdekében, hogy az adott munkához az 
optimális csillapítási fokozatot lehessen használni, 
a sebességtartományt, amelyben a csillapítás 
aktiválandó, egyedileg kell beállítani.

Az ideális beállítás megjegyzése a memóriafunkció 
segítségével
A Fendt CargoProfi integrált memóriafunkciójával 
gyorsan és egyszerűen elvégezheti az ismétlődő 
feladatokat. A memóriafunkció lehetővé teszi, hogy a 
homlokrakodó gém és a csatlakoztatott munkagép 
gyakrabban használt pozícióit, egy gombnyomással 
elmentse, és újra és újra elindítsa. Például ömlesztett 
anyag rakodásakor a kanalakat mindig pontosan a 
talajjal párhuzamosan vezesse.
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Teljesen a Variotronicba integrálva: 
a CargoProfi beállításai nagyon 
egyszerűen és intuitív módon 
a Varioterminálon keresztül 
végezhetők el.

A szélvédő még maximálisan kiemelt elülső homlokrakodó 
gém esetén is teljesen kinyitható. Ehhez válassza ki a széria 
megfelelő vezetőfülke-változatát.
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MESTERFOKÚ KEZELŐI ÉS VEZETŐI KÉNYELEM

Miért sokkal tisztább 
a Fendt-vezetők kilátása?

Remek kilátás az okosan kialakított szerkezetnek 
köszönhetően
Az optimalizált gém-szélességnek és a nagyon messze 
elöl elhelyezett keresztcsőnek köszönhetően a 
homlokrakodó teljes szerkezete is a szabad kilátást 
szolgálja.  A gémben lévő védett csővezeték jobb 
kilátást eredményez. Azon járművezetők számára, 
akik szeretik kinyitni a szélvédőt, a homlokrakodó gém 
és a Z-kinematika rögzítési pontjai még a homlokrakodó 
használata során is lehetővé teszik a teljes 
kitámasztást (kivéve a 3X/65 és 4X/75 compact 
rakodókat).

Kíméletes működés a csillapítórendszernek 
köszönhetően
A keresztcsőben elhelyezett teljesen védett 
csillapítórendszer kiváló rugózási kényelmet biztosít. 
A homlokrakodón lévő hidroakkumulátor révén a 
rendszer úgy működik, mint egy lengéscsillapító. 
A lökések hatására a hidraulikaolaj a 
hidroakkumulátorban lévő membránhoz nyomódik. 
A gáztérfogat összenyomásával a maximális terhelések 
megbízhatóan csökkennek. A pontos készülékirányítás 
érdekében a rendszer a fülkéből kényelmesen és 
gyorsan egy gombnyomással elektromosan 
kikapcsolható (3X esetében mechanikusan a gémen).

Tökéletes kilátás a Fendt VisioPlus fülkéből
A rakodási munkálatok során fontos, hogy mindig 
mindenre jó rálátásunk legyen. A 300-as, 500-as és 
700-as sorozatú Fendt Vario traktorok 77 fokos 
látószöget biztosítanak zavartalan kilátással, lentről 
egészen fentig − amely szinte csodaszámba megy. 
A szélvédő a tetőbe nyúlik, így a teljesen kiemelt 
homlokrakodóra is akadálymentes és tökéletes a 
rálátás. Az integrált és a tetőbe ívelt szélvédő 
meggátolja, hogy az éppen rakodott anyag rajta 
maradjon, és korlátlan kilátást biztosít.

Optimális kilátás a keskeny, alacsony motorháztetőnek 
köszönhetően
Éppígy tökéletes a kilátás a kerekek között és előtt. 
Ennek oka, hogy a Fendt traktorok motorházteteje 
mindig keskeny és áttekinthető − ez különösen előnyös 
például gabona rakodása esetén. A kompakt 200 Vario 
sorozathoz a Fendt teljesen integrált tetőablakot kínál, 
így itt is nagyon jó kilátás nyílik a felemelt 
homlokrakodóra.

Egyedülálló, folyamatosan szabad 
kilátás 77 fokos látószöggel.
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A Fendt Vario traktorok egyedülálló, ívelt szélvédőjének hála még a 
maximálisan megemelt munkaeszköz is mindig tökéletesen szemmel 
tartható. Ugyanakkor az ív megakadályozza az anyag rárakódását, és a 
kilátás teljesen megmarad.

Homlokrakodó csillapítórendszerrel:
A hidroakkumulátorok, mint egy lengéscsillapító, felveszik 
a lengéseket és a lökésszerű terheléseket úgy, hogy azok 
magát a traktor alvázát nem terhelik. Az integrált 
csillapítórendszer az elsőtengely- és kabinrugózással 
kombinálva kiemelkedő vezetési kényelmet biztosít 
(opcionális).(opcionális).

Homlokrakodó, csillapítórendszer nélkül:
A lökések a járműre kerülnek elvezetésre.A lökések a járműre kerülnek elvezetésre.

Az optimális kilátást a felemelt homlokrakodóra a tetőablak biztosítja, 
amelyet a Fendt a 200 Vario szériafelszereléseként kínál.
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A Varioterminalon érintős és 
nyomógombos kezeléssel 
elvégezheti a szelepfunkciók 
finombeállítását. Ön egzakt 
módon és egyszerűen 
szabályozhatja például az 
átfolyó mennyiséget a 
forgatható otméterrel és a 
funkcióbillentyűkkel.

MESTERFOKÚ KEZELŐI ÉS VEZETŐI KÉNYELEM

Legmagasabb fokú kényelem 
a jobb teljesítményért.

Tökéletes: bal kézzel történik a fordulás és a 
kormányzás, jobbal a rakodás
A Vario gyors-irányváltó segítségével gyors és 
kopásmentes menetirányváltás lehetséges. 
A gázpedálvezérléssel kombinált  TMS esetén mindkét 
keze szabad, így bal kézzel kényelmesen beállíthatja a 
menetirányt és kormányozhat, jobb kézzel pedig 
irányíthatja a Cargot. Nincs szükség átfogásra. További 
előny az integrált Stop & Go funkció. Így fordulásnál 
kifinomult módon kormányozhatja és lassíthatja a 
járművet.

Vario Active kormányzás – egyetlen 
kormányfordulattal megfordulhat
A VarioActive kormányzással gyorsabban 
kormányozhat. A bekapcsolt VarioActive kormányzás 
kerék-szélsőhelyzettől kerék-szélsőhelyzetig megfelezi 
a kormányfordulatok számát. A változó áttételű 
VarioActive kormányzással egy gombnyomással 
nagyobb kormányzásáttételt aktiválhat. Az áttétel 
igazodik a kormányzó mozdulatokhoz és a traktor 
haladási sebességéhez. Ez nagyon kényelmessé teszi a 
szűk udvarokban a homlokrakodóval végzett munkát, 
valamint a fordulókat.

Érzékeny és pontos: vezérlés alapkivítelben 
keresztkapcsolókarral
A homlokrakodó kényelmes működtetése le fogja 
Önt nyűgözni, mivel az tökéletesen integrálva van a 
Fendt Varióba. A szériafelszereltséghez tartozó 
keresztkapcsolókar, a két irányítószelepen keresztüli 
felesleges átfogások nélkül nagyon érzékeny irányítást 
tesz lehetővé.

Cargo komfortvezérlés a 3. és 4. hidraulikakör 
működtetéséhez
Az opcionálisan választható harmadik és negyedik 
hidraulikus kör pedig számtalan eszközfunkciót tesz 
lehetővé. Ezeket Ön a keresztkapcsolókaron lévő 
gombokkal aktiválhatja és irányíthatja. Ugyancsak 
a Cargo komfortvezérlésnek köszönhetően a 
vezetőülésből kényelmesen kezelhető a választható 
hidraulikus munkaeszköz-reteszelés, valamint a 
lengéscsillapítás (kívánságra).
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A narancssárga színű irányváltókar 
segítségével egyszerűen, bal kézzel 
változtathatja a menetirányt. Ha a vezető 
nyomva tartja a kart, akkor a Vario megáll. 
A kar elengedésekor a traktor automatikusan 
az előre kiválasztott irányba megy tovább.

A Cargo komfortvezérléssel a harmadik 
vezérlőkörről át lehet kapcsolni a hidraulikus 
szerszámzárra, valamint a negyedik 
vezérlőkörről az opcionális csillapításra.

Az alapfelszereltséghez tartozó 
keresztkapcsoló kar két hidraulikakör 
segítségével a homlokrakodó nagyon 
finoman kezelhető. A siló- és bálafogó 
használatánál a harmadik és negyedik 
hidraulikus körök (megrendelésre) a 
keresztkapcsoló kar nyomógombjai 
segítségével működtethetők.

Vario 200: Az elektromos keresztkapcsoló kar (opcionális) segítségével a 
homlokrakodó rendkívül érzékenyen irányítható. A 3. és 4. vezérlőkörök a 
keresztkapcsolókar feletti felesleges átfogások nélkül kezelhetők.

A kezelőszervek elrendezése 
optimális ergonómiát biztosít. 
A Varioterminal minden 
állapotkijelzést áttekinthetően 
megmutat.

A tábla végi fordulók során vagy homlokrakodó használata 
esetén hasznát veheti a VarioActive kormánynak*, mert egy 
kormányfordítással ütközésig el tudja tekerni a kerekeket. 
8 km/h sebességig a kormányáttétel maximális, 8-18 km/h 
között az áttétel lineárisan csökken.
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A CARGO GÉM

Tökéletesen passzol 
a Variohoz.

Z-kinematika a legjobb párhuzamos vezetés érdekében
Az összes Vario traktorhoz való tökéletes 
illeszkedés a mechanikus párhuzamos 
vezetésben is megmutatkozik, amelyet a Cargo 
Z-kinematika biztosít. Ez biztosítja a legjobb látási 
viszonyokat. A párhuzamvezetés automatikusan 
biztosítja a munkaeszköz azonos helyzetét minden 
emelési magasságban. A helyzetet a dőléskijelzőn 
keresztül tarthatja ellenőrzés alatt (1).

A minőség és a gyakorlati használhatóság egysége
Minden a Fendt-által bevezetett fejlesztés alapfeltétele 
a legmagasabb minőség. A Cargo kifejlesztésében 
döntő szerepet játszott az is, hogy a traktorszéria és a 
homlokrakodó tökéletes egységet alkosson. A traktor 
és a munkagép mind a műszaki adataik, mind általános 
kialakításuk tekintetében tökéletesen illeszkednek 
egymáshoz.

Minden hidraulikus alkatrész a keresztcsőben van elhelyezve, és így 
optimálisan védett a szennyeződésektől és a mechanikai sérülésektől.
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Választható 3. és 4. hidraulikakör, 
multifunkciós menetkarral is

A Cargo-Lock félautomata reteszeléssel csupán 
1 vagy 2 mozdulattal lehetővé teszi a gyors, 

csapszegmentes csatlakozást

A keresztcsőben védetten elhelyezett szeleptechnikával és 
hidro-akkumulátorokkal

A fogprofillal ellátott beépített támaszok 
szükségtelenné teszik azok manuális 

beállítását

Átfogó Fendt szerszámprogram (munkaeszköz), optimálisan a 
Fendt Cargora szabva

Életciklus-koncepció a hosszú élettartamért
A kiváló minőségű anyagok hosszú élettartamot 
biztosítanak. Az új Fendt Cargo életciklus-
koncepciójához elsősorban a nagy szilárdságú 
finom szemcsés acél járul hozzá. Ez garantálja 
a nagy szilárdságot és a kis súlyt. A Fendt egyetlen 
folyamatos varrattal meghegesztett profil gondoskodik 
a nagy stabilitásról és így a hosszú élettartamról. 
Hasonlóképpen, a nagyméretű bronz csapágyazások 
kenőanyag-ellátással garantálják a hosszú élettartamot 
és a minimális kopást.

TORZIÓÁLLÓ GÉM A ROBUSZTUS MUNKÁKHOZ
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A CARGO GÉM

Könnyű fel- és 
leszerelés.

Rögzítés egyszerűen a Cargo-Lock reteszeléssel
A Cargo-Lock félautomata reteszelés gyors, 
csapszegmentes csatlakozást és szétkapcsolást tesz 
lehetővé, csupán 1 vagy 2 mozdulattal. Ez kiküszöböli 
a reteszelőcsap gyakran nehézkes behelyezését, 
és így jelentősen felgyorsítja a fel- és leszerelést. 
A kapcsolótornyok belső oldalán elhelyezett kijelző 
lehetővé teszi, hogy a vezető a vezetőfülkéből bármikor 
láthassa a reteszelőrendszer állapotát.

Gyors fel- és leszerelési technika
A Fendt Cargo-Lock rögzítésekkel a fel- és leszerelések 
egyszerűen és gyorsan kivitelezhetők. A multifunkciós 
menetkar segítségével is időt spórolhat meg. Ez 
lehetővé teszi az elektromos és a hidraulikavezetékek 
egyetlen mozdulattal történő csatlakoztatását.
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Tökéletes állapot
A letámasztókat optimálisan tervezték meg. 
A támasztók kézi beállítása és hozzáigazítása többé 
nem szükséges, így értékes munkaidőt takaríthat meg. 
Csapszegek vagy sasszegek behelyezése szintén nem 
szükséges többé. A támaszok szintén kompakt módon 
vannak rögzítve a gémhez.

Zseniális multifunkciós menetkar
Egyetlen multifunkciós menetkar az összes hidraulikus 
és elektromos csatlakozáshoz. A szabványos 
multifunkciós menetkarral a rosszul csatlakoztatott 
tömlők, a szennyeződések és a nagy szivárgó 
olajveszteségek kora már a múlté. A leválasztás 
ugyanilyen egyszerű és tiszta. Még akkor is, ha például 
napfény miatt túlnyomás keletkezik a homlokrakodónál, 
a Cargo gond nélkül csatlakoztatható.

Az utánállítható támasztók szintén 
kompakt módon vannak rögzítve a 
gémhez.

Az új Fendt Cargo-Lock gyors és egyszerű fel- és leszerelést tesz 
lehetővé. A multifunkciós menetkar segítségével is időt spórolhat meg. 
Ez lehetővé teszi az elektromos és a hidraulikavezetékek egyetlen 
mozdulattal történő csatlakoztatását.

A Fendt Cargo-Lock gyors fel- és leszereléseket garantál. 
A multikapcsolót a homlokrakodó összes hidraulikus és elektromos 
vezetékének összekapcsolására használják – nyomás alatt is.

A készüléket kényelmesen, egy 
kézzel, a gyorsváltó kereten lévő 
karral (1) lehet kioldani.  
A munkaeszköz rögzítésekor az 
automatikusan reteszelésre kerül, 
ha teljesen befelé billenti.
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OPTIMÁLIS HOZZÁFÉRHETŐSÉG

Egyszerű és gyors 
karbantartás.

Különösen robusztus és ellenállóképes
A Fendt Cargo fejlesztésénél döntő szerepet 
játszott a torziós merevség és a hosszú távú 
tartósság. A csapágyazások túlméretezettek 
és rendkívül robusztusak.

Felszerelt homlokrakodó esetén is karbantartható
A homlokrakodó és a vontató speciálisan összehangolt 
kialakításának köszönhetően az összes karbantartási 
munka felszerelt homlokrakodóval is lehetséges. 
Például könnyen hozzáférhet az olajszintmérő pálcához 
az ellenőrzés során. A homlokrakodót úgy tervezték, 
hogy a könnyű karbantartás és a legjobb anyagok révén 
nagyon hosszú élettartamot garantáljon.
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Rugalmas súlyozás
A Fendt átfogó ballasztkoncepciót kínál Önnek a 
gyakori rakodási munkákhoz. A Vario súlypontjától 
függően erre vagy a keréksúlyok, vagy a hátul gyorsan 
fel- és leszerelhető súlyok alkalmasak. Ez biztosítja, 
hogy a Fendt Vario mindig kiegyensúlyozott és így stabil 
maradjon minden helyzetben.

A csapágypontok nagyméretűek, így holtjátékmentes 
csatlakozást, hosszú élettartamot és alacsony kopást 
biztosítanak. A kiváló minőségű bronzból készült perselyek 
kenőanyagzsebekkel vannak ellátva.

A homlokrakodó-előkészítés elemei a Vario traktorokhoz 
vannak igazítva, így minden karbantartási pont könnyen 
hozzáférhető, még a homlokrakodó csatlakoztatásával is. 
Például az olajszintmérő pálca hozzáférhetőségét figyelembe 
vették a rögzítés kialakításakor.

Az optimális hátsó ballasztozáshoz keréksúlyok 
állnak rendelkezésre, amelyek a bevált 
Fendt-csatlakozórendszerrel rögzíthetők.

Univerzálisan használható súlyok tökéletessé 
teszik a súlyozást  és stabilitás.
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EREDETI FENDT CSATLAKOZTATOTT MUNKAESZKÖZÖK

A-Z-ig Fendt.

Hidraulikus szerszámreteszelés
A vezetőfülkében lévő nyomógomb lehetővé teszi a 
kezelő számára, hogy a munkaeszközt hidraulikusan 
reteszelje és kioldja, így a gyakori szerszámcserék 
gyorsan és kiszállás nélkül elvégezhetők. A két 
reteszelésjelző lehetővé teszi a vezető számára, hogy 
ellenőrizze, hogy a szerszám mindkét oldalon 
reteszelve van-e (3X gémhez nem).

Félautomatikus szerszámreteszelés
A munkaeszközt kényelmesen, egy kézzel, 
a gyorsváltó kereten lévő karral lehet kioldani. 
A munkaeszközt rögzítésekor az automatikusan 
rögzül, ha teljesen befelé billenti.
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A könnyű rakománykanál 2100 mm 
(1,27 m³ térfogatú festett) és 2400 mm 
(1,45 m³ térfogatú festett) szélességben 
kapható. A kanál festés helyett porszórt 
bevonatú, a kaparóél pedig robusztus és 
kopásálló Hardox 500-ból készült.

Az univerzális kanál négy méretben kapható: 
1600 mm széles (0,538 m³ térfogatú, festett), 
1850 mm széles (0,622 m³ térfogatú festett), 
2100 mm széles (0,706 m³ térfogatú festett) 
és 2400 mm széles (0,807 m³ térfogat).

A szilázsfogókanál két méretben kapható: 
1800 mm széles (1,00 m³ térfogat) vagy 
2200 mm széles (1,25 m³ térfogat).

A bálafogó 900 mm és 1900 mm közötti külső 
átmérőjű bálákhoz alkalmas. A nagy bálavilla három ujjal 1500 mm széles.

A raklapvilla 2000 kg-ig terjedő terhelésre 
alkalmas, az ujjhossz 1100 mm.

A nehéz rakománykanál 1600 mm (0,53 m³ térfogatú festett) és 2000 mm (0,67 m³ térfogatú festett) 
szélességben kapható. A kanáltest lekerekített és sima, ami megakadályozza a rakomány 
beragadását. A kaparóélek 150x20 mm méretű, edzett, nagy kopásállóságú, nagy széntartalmú 
acélból készülnek. Ezenkívül vannak ipari kotrófogak, amelyek laposan a kaparóél alsó széléhez 
vannak csavarozva. Ezért a (föld)simítás során nem keletkeznek barázdák.
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A legjobb termék a legjobb 
védőernyő alatt.

Egy Fendt járművel csúcsminőségű terméket kap, 
amely a legnagyobb kihívásoknak is megfelel. Ennek 
megfelelően a jó megbízható, tanúsítvánnyal 
rendelkező Fendt forgalmazóknál extra minőségű 
szervizt és szolgáltatásokat várhat el:

- rövid az út a képzett szervizmunkatársaink 
és Ön között

- minden nap éjjel-nappal rendelkezésre állás 
pótalkatrészekkel a szezon alatt

- 12 hónap garancia az eredeti Fendt alkatrészekre 
és azok beszerelésére

Az Ön Fendt értékesítési partnere mobil, és egyetlen célja, 
hogy megelőző intézkedésként megőrizze az Ön Fendt 
gépeinek működőképességét. Amennyiben a betakarítási 
időszakban mégis történne valami, tanúsítvánnyal 
rendelkező szervizpartnerét a vészhelyzetek esetén 
hívható telefonszámon éjjel-nappal eléri.

100%-os minőség. 100%-os szolgáltatás: 
Fendt Services
Annak érdekében, hogy biztosítsuk Önnek a Fendt 
gépek lehető legnagyobb megbízhatóságát és 
gazdaságosságát, kiváló szervizszolgáltatással 
állunk rendelkezésére:

- Fendt bemutatógépek
- Fendt Expert gépkezelői tréning
- AGCO Finance – Finanszírozási és bérleti ajánlatok
- Fendt Care – karbantartás- és garanciahosszabbítás
- Fendt Certified – Használt gép program

FENDT SERVICES
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Fendt bemutatógépek
Új gép vásárlására készül? Engedje meg, hogy a Fendt 
technológiája és gazdaságossága meggyőzze Önt. 
Használja a Fendt bemutatógépeket a döntéséhez!

Fendt Expert gépkezelői tréning
Támogatjuk abban, hogy a legtöbbet hozhassa ki 
járművéből. Az egyedi Fendt Expert vezetőtréninggel 
még tovább optimalizálhatja járművének 
gazdaságosságát, és megismerheti az összes olyan 
funkciót, melyek megkönnyíthetik a mindennapos 
munkát. A professzionális trénerekből álló csapat 
hozzáértően ismerteti meg Önnel a Fendt gép komplett 
teljesítménypotenciálját.

Egyedi finanszírozási és bérlési modellek
A műszaki beruházás nagy tőkelekötést igényel. 
Az AGCO Finance hitelkínálata vonzó feltételeket és 
rugalmas futamidőket kínál. A törlesztés összegétől 
egészen a futamidő meghatározásáig Önnek 
beleszólása van Fendt járműve finanszírozásának 
keretfeltételeibe. Rövid időszakra van szüksége 
kapacitás-bővítésre vagy hosszabb távon szeretne 
traktorokat használni anélkül, hogy azokat 
megvásárolná? A Fendt forgalmazója személyre 
szabott bérleti ajánlatokkal biztosítja az optimális 
megoldást.

Fendt Care garanciabővítés: Teljesítmény és 
gazdaságosság akár 8 év/8000 üzemóráig 
garanciaszerződés keretében
A Fendt Care Services jó teljesítményt és 
tervezhetőséget nyújt nagymértékű értékmegőrzés 
mellett. A csomag vonzó fix árak alapján felöleli az 
összes előírt karbantartási munkát. A Fendt Care 
különböző fokozataiba rendszeres karbantartások és 
javítások tartoznak, melyekhez rugalmas 
garanciahosszabbítások kapcsolódnak teljeskörűen 
akár 8000 üzemóráig, illetve a jármű 8 éves koráig. 
A Bronze karbantartási szerződéstől a Platinum teljes 
körű ellátási csomagig, beleértve a cseregépet is, a 
Fendtnél rugalmas és személyre szabott megoldást 
talál flottája számára. 

Fendt Certified – Használt gép program
Aki Fendt járművel jár, az vezet – még használt jármű 
esetén is. A Fendt által minősített, nagy értékű használt 
gépek ideális megoldást jelenthetnek költségtudatos 
gazdák és bérvállalkozások vagy olyan vállalkozások 
számára, ahol az egyre bővülő gépparkot kell 
kiegészíteni.
Előnyei:
- Eredetiség igazolása szigorú minőségi 

szabványok alapján
- Alapos bevizsgálás beérkezéskor 

(műszaki, kopás, küllem)
- A kopó alkatrészek gondos karbantartása
- Szükség esetén az alkatrészek cseréje, 

tisztítása és festése
- Egyéves garancia (meghosszabbítható)

FENDT SERVICES

Így lehet biztosítani ma azt, 
hogy holnap megbízhatóan 
lehessen dolgozni a géppel.
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Karbantartás App segítségével: az „AGCO Parts 
Books to go” nevű okostelefonos alkalmazással 
gyorsan és egyszerűen meg lehet találni és 
közvetlenül meg lehet rendelni a Fendt 
pótalkatrészeket. Az applikáció az App Store-ból 
és a Google Play Store-ból letölthető. Személyes 
hozzáférési adatait Fendt forgalmazó partnerétől 
kapja meg.

Fendt Care Bronze Silver Gold¹ Platinum¹
Teljesítmény Rendszeres 

karbantartás, 
meghatározott 

karbantartási költségek

Védelem a javítási kockázatra (kivéve a kopó alkatrészeket) Komplett költségfedezet 
(kivéve a kopó 
alkatrészeket)

Fedezet a költségekre 
és rendelkezésre állásra 

(kivéve a kopó 
alkatrészeket)

Hasznok A gép üzembiztonsága Nagy károkra vonatkozó 
biztosítás

Teljes körű biztosítás 
vonzó feltételekkel

Teljes körű biztosítás 
teljes költségkontroll 

mellett

Biztosítás az összes 
nem előre tervezett 

javításra, beleértve a 
járulékos költségeket is

Olyan ügyfeleink 
részére, akik nem 
engedhetnek meg 
maguknak leállást

Rendszeres karbantartás

Javítási költségek

Önrész 490 € 190 € 0 € 0 € 0 €

Utazási költségek, mentés, 
vontatás, hibakeresés kiegészítő 
műszerekkel, teljesítmény 
ellenőrzés fékpaddal, olajak és 
szűrők cseréje amennyiben a 
motort/hajtóművet javítani kell

Éjszakai és hétvégi felárak

Cseregép

¹ Németországra, Nagy-Britanniára és Franciaországra érvényes. A Platinum csak a résztvevő kereskedőknél elérhető.

Teljes körű költségkontroll és tervezési biztonság

8 év /  8000 
üzemóra

A Fendt a rugalmas Care garanciahosszabbítással különösen hosszú futamidőt vállalt amely elérheti 
a 8 évet, vagy a 8000 üzemórát. További előny: az átruházási lehetőség az esetleges eladáskor és a 
hosszabbítás lehetősége. Ezzel biztosíthatja a munkáját, minimalizálhatja a felmerülő költségek 
kockázatát javítás esetén, és értékét stabilan megtartó járművet tarthat magáénak.
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Felszereltség-változatok 
és műszaki adatok.
Tisztelt Ügyfeleink!
Motivációnk a Fendtnél az, hogy a leginnovatívabb gépeket és 
megoldásokat kínáljuk Önnek, hogy még hatékonyabban és 
kényelmesebben végezhesse munkáját. Folyamatosan fejlesztjük 
termékeinket és azok felszereltségeinek részleteit. Ezért 
weboldalunkon minden műszaki adatot és felszereltségi változatot 
naponta frissítünk.

Csak olvassa be a QR-kódot, vagy kövesse ezt a 
linket:
fendt.com/cargo-data
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AGCO GmbH – Fendt-Marketing
87616 Marktoberdorf, Németország

A Fendt az AGCO világmárkája. 
A szállítási terjedelemre, a kinézetre, a teljesítményre, méretre és súlyra, az 
üzemanyag-fogyasztásra és az üzemeltetési költségekre vonatkozó adatok a 
prospektus nyomtatásakor rendelkezésre álló információknak felelnek meg. Ezek a 
jármű megvásárlásáig megváltozhat. Az Ön Fendt értékesítési partnere örömmel nyújt 
tájékoztatást az esetleges eltérésekről. A képen látható járművek nem feltétlen az Ön 
országának ill. előírásainak megfelelő felszereltséggel láthatók a képen.

HU/1901

www.fendt.com 

Leaders drive Fendt.




